
Name of Student Timestamp Class

Q1. How 
much of the 
syllabus was 
covered in the 
class and 
seminars

Q2. How well do 
the teachers 
participate in 
discussions

Q3. How well are 
the teachers able 
to communicate 
with you

Q4. The 
Teachers 
approach to 
teaching is

Q5. Fairness of 
the periodic 
evaluation 
process by 
teachers

Q6. Are your strengths 
and weaknesses 
periodically 
evaluated and 
discussed with you

Q7. The institute takes 
active interest in 
promoting student 
exchange, field visits 
and interdepartmental 
interactions

Q8. The Teaching and 
mentoring process in 
your institute helps you 
in cognitive, social 
and emotional growth

Q9. The institute 
provides multiple 
opportunities to 
learn and grow

Q10. Teachers inform 
you about your 
expected 
competencies, course 
outcome and program 
outcome

Q11. Your 
mentor/teachers 
follow up with you 
for any assigned 
task

Q12. The 
teachers i l lustrate 
the concepts 
through examples 
and applications

Q13. The teachers 
identify your strengths 
and encourage you 
with providing right 
level of challenges

Q14. Teachers are 
able to identify your 
weekness and help 
you to overcome 
them

Q15. The institution makes an 
effort to engage students in the 
monitoring review and 
continuous quality 
improvement of the teaching 
learning experiences

Q16. The institute uses student 
centric methods such as experiential 
learning, participative learning and 
problem solving methodologies for 
enhanced learning experience

Q17. Teachers 
encourage you to 
participate in 
extracurricular activities

Q18. Efforts are made by the 
institute to inculcate soft skil ls, 
l ife skil ls and employability 
skil ls to make you ready for 
world of work

Q19. What percentage of 
teachers use ICT tools such as 
LCD projector, Multimedia etc 
while teaching

Q20. The overall quality of 
teaching learning process 
in your institute is very 
good

Q21. Give 3 observation / Suggestions to improve the overall 
teaching learning experience in your institute

Q22. Name of 
your department 
(Optional)

Abhishek Kumar Singh 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Rarely

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 50-69% Neutral Periodically viva

Akanksha Raj
5/14/2019 14:16 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily

Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Rarely Regularly Moderately Agree Usually Every time Every Time Partially Usually Netural Moderate Neutral Moderate Over 90% Agree

MCQ tests should be often.
Atleast 3-4 days should be given for any test .

Aman Narang 5/14/2019 14:17 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Never Never Not at all Agree Never Usually Usually Unable to Never Agree Moderate Agree Not at all Over 90% Agree TNHP

Ambisa Rajesh Saha 5/14/2019 14:18 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Never Often Not at all Agree Never Usually Usually Unable to Never Agree Moderate Agree Not at all Over 90% Agree TNHP

Anshula Agarwal 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70-90% Agree Doctor patient relationship should be enhanced and focused more

Anubhav Chauhan 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree 1. Reduction of stress given to the students

Arshi Khanam

5/14/2019 14:11 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree

I think they should acknowledge us with l ifeskil ls and employment 
skil ls .
They should emphasize on how to make better patient and doctor 
relationship.

Arushi

5/14/2019 14:12 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Neutral Over 90% Agree

I think they should give us an idea about l ife skil ls and 
employability skil ls a l ittle better.
They should emphasize on us how to make doctor patient 
relationship which would help us in future.

Its dental college

Ashima Singh
5/14/2019 14:12 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily

Sometimes 
effective Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Partially Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

First teacher should discuss the things like case history with probable 
diagnosis and then tell the students to read.

OMR

Ashna Ani 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Mentorship should be emphasised more in clinics. 

Ayushi Singh 5/14/2019 14:12 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Netural Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

Learning in clinics is less comparatively , no cases alloted in 
conservative department even after 2 rounds of postings

Bhumika Bhardwaj

5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Significantly Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Very little Over 90% Agree

We are not l iking the administration work here because we are not 
provided with all the facil ities which we deserve under our fees 
structure. Be it in clinics or practicals or hostels.
We are learning very less in clinics and third year is about to be 
completed.

First of all we are not given time secondly we are just asked to 
partially treat the patient and finish it up just for the sake of opd. 

Deeksha

5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally Agree Somewhat Strongly agree Moderate Over 90% Neutral

we are given less preference comparatively to our senior batches in 
clinics. 
Also the preclinical materials are not provided in time and in 
adequate quantity. 
Posting days in each department should be increased so that we 
can learn properly and also complete our work. Also we should be 

Devansh Verma

5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good
Sometimes 
unfair Never

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural Usually Rarely Usually Slightly Rarely Netural Somewhat Neutral Neutral 70-90% Neutral

1. Teachers should improve their communication skil ls by 
explaining topics thoroughly not by just reading the ppt
2. If the topic is dry, videos should be added to the ppt for better 
understanding
3. Teachers should not rush with the topic just to complete the 
syllabus
4. Faculties should encourage and motivate us and not discourage 

Devraj Sharma 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural Usually

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Occasionally Netural Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Less no. Of patients in conservative department even after 2 
postings rounds

Dolma Borah 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Significantly Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Netural Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree We are not provided with all the facil ities in the clinics

Harshita Nimesh 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Agree Usually Every time Every Time Partially Occasionally Agree Moderate Agree Neutral Over 90% Strongly agree Teacher should be little friendly

Himanshi Pandey 5/14/2019 14:13 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Organise everyday camps for 3rd years too
Public health 
dentistry

Karishma Sharma 5/14/2019 14:12 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Disagree More teacher and student interaction

Km Diksha Rai 5/14/2019 14:12 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree nothing

Laraib Fatma Abdali 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
Students should be asked about there needs as per there lab works 
and clinical works

Meenakshi Singh 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Reduction of stress given to the students
Megha Saraswat 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Provide material in labs

Muskan Gaur 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Sometimes Regularly Marginally Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Strongly agree Teachers should show more videos of the realted topics

Muskan Jain 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Moderately Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree .

Nikita Singh

5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Use of white board
Encourage Preparation of competitive study from 1st year
Learn to handle the patient clinically, theoritical study should 
correlate with clinically

Nishant Rathi

5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Natural Rarely Usually Usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Teachers should more often interact with students personally .
More of l ife skil ls and emotional skil ls

Ojasvi Pranav Vachharajani 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Material to do work should be available on time ,

Palkesh Jain 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Regularly
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Partially Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Try to conduct examination on time so that it doesn't affect 
continuity of study. Bachelor of Dental Surgery

Parul Goel 5/14/2019 14:10 BDS IIIrd year 70-84% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
Revision classes
Frequent test

Parvesh Kumar
5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Sometimes Rarely Marginally Agree Usually Every time Every Time Reasonably Every Time Strongly Agree Moderate Neutral Moderate 70-90% Agree

Should incorporate more of l ife skil ls and emotional skil l
More of seminars and presentations 
Reseda studies

Prabhjot Kaur 5/14/2019 14:16 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Somewhat regularly Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree Class could be more interactive .

Ritambhra Dikshit 5/14/2019 15:14 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Rarely Moderately Natural Usually Usually Usually Partially Rarely Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree

Use of Internet for faculty to show study materials such as videos 
and photos online.

Ritwik Bainsla 5/14/2019 15:14 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree Everything ok
Sakshi Kumari 5/14/2019 15:12 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Very Well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Regular short test series
Sakshi Verma 5/14/2019 15:10 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Need patients in conservative department

Saloni Panwar 5/14/2019 15:12 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree More media experience

Saloni Sonal
5/14/2019 15:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Just satisfactory Very Good Usually Fair Regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Every Time Slightly Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Strongly agree

Lectures are thorough
Students are competitive 
Clinics has good patient flow

Sanjana Boro 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Rarely

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Agree Somewhat Strongly agree Moderate 70-90% Agree More discussions

Shaharyar Hussain Zaidi 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything's going good.

Shahnawaz Khan 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Never Regularly Moderately Agree Every time Every time Occasionally Slightly Rarely Strongly Agree Moderate Strongly agree Neutral Over 90% Agree Involvement of more video teachings to make concepts much clear

Shantanu Bhardwaj 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree More practical,hand skil ls seminars

Shivani 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Give time for self study and involvement of more video teaching

Shivani Mahajan
5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Occasionally Slightly Rarely Agree Very little Agree Neutral Over 90% Neutral

In OMR dept. , we only waste our fi lms in taking radiographs. We 
want someone with us to assist in taking radiographs. So we don't 
repeat the same mistake again and again.

Shreya Aggarwal 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree
Occasionally/Sometim
es Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Neutral Over 90% Agree Regular camps visit wil l be Beneficial

Shubhi Katiyar 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Agree To a Great extent 70-90% Strongly agree The videos should be played related to the topics in lecture .

Shugufta Ali 5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree
Occasionally/Sometim
es Usually Usually Partially Occasionally Agree Moderate Agree Neutral Over 90% Agree Regular camps will be beneficial

Sneha Singha
5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Articles should be provided.
More of clinical studies 
Use of white boards

Tanya Dua

5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Regular camps should be there for all students
In third year we have not gone on camp for a single time
Regular MCQ test should be held

Vikas Chaudhary

5/14/2019 14:14 BDS IIIrd year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Usually Fully Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree

There should be more NEET MDS based question at the end of 
presentation 
Preclinical work should be more.
Patient count should also increase.

Aakanksha Singh 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Regularly Often Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More discussion in the class
More frequent vivas
Treat each and every student same

Aarshi Gupta 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Regularly Often Moderately Agree Usually Every time Every Time Fully Usually Netural To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

1) Raised concerns should be treated as a priority and an outcome 
should come with ample amount of time in hand.
2)Testing should be done with quater of the course rather than bulk 
course-Helps understand and grab topics more
3)Better communication between students and Authorities.

Aashi jain 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree
Occasionally/Sometim
es Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Neutral .

Abhishek Sharma 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Poorly
Generally 
ineffective Fair Usually unfair Somewhat regularly Often Marginally Natural Rarely Usually Usually Reasonably Never Disagree Somewhat Neutral Neutral Over 90% Neutral

More practical based learning. 
Exam based studies should be promoted rather than less useful 
information .

Aditi Yadav 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Sometimes Often Marginally Natural Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Agree Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree

More practical based learning
Exam oriented study should be promoted

Aifa Anwar 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More practical learning
Alida Rachel Jacob 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Every Time Strongly Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Strongly agree More of practical things Prosthodontics
Aman Kumar 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Rarely Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree No suggestions
Anirban Shit 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Strongly agree No need of suggestion

Ankit Agarwal 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Marginally Natural Usually Usually Usually Partially Occasionally Netural Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree -

Ankit Nagar 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every Time Fully Usually Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Agree Nothing much.. just perfect



Ankita Priya 5/15/2019 14:10 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Doubh session should be taken after the lecture.
Anoushka Pandey 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Moderately Agree Usually Usually Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Weekly revision is important

Anshuli 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Moderately Natural Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Moderate Neutral Neutral Over 90% Agree
More no. of practical classes, emphasis on theory(exam oriented) & 
time for revision.

Anupriya Nehra 5/15/2019 14:10 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree Should take care of student health n well being

Anusha Rastogi 5/15/2019 14:11 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Generally 
ineffective Very Good

Sometimes 
unfair Somewhat regularly Often Marginally Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Slightly Occasionally Disagree Very little Agree Moderate Over 90% Agree Don't know

Ashi Aggarwal 5/15/2019 14:11 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Never
Occasionally 
Sometimes Moderately Disagree Rarely

Sometime/Occasio
nally Occasionally Unable to Rarely Netural Somewhat Strongly agree Moderate 70-90% Neutral Proper time should be given to prepare for exams

Ayushi Mishra 5/15/2019 14:11 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
The theoretical class should be taken online and give more time to 
practical.

Ayushi Tomar 5/15/2019 14:12 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Regularly Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent 70-90% Strongly agree More practical based knowledge Bds

Bhavya 5/15/2019 14:13 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree

Provide assignment
More mcq tests 
More academic activities

Darshika Tomar 5/15/2019 14:12 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Regularly Very Well Strongly agree Usually

Sometime/Occasio
nally Every Time Partially Occasionally Strongly Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Agree No suggestion as such.

Divya Gupta 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Agree To a Great extent Over 90% Agree No suggestions as such

Dona Tyagi 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Regularly Often Moderately Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree We

Ekta Sharma 5/15/2019 14:13 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Partially Usually Disagree Somewhat Strongly agree Neutral Over 90% Agree .

Faizan Ahmed 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree There should be more number of class tests and revision classes.

Harshit Pundir 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Neet - MDS coaching should be provided
Monthly class test should be taken 
Sports period can be slotted on Saturday

Harshita Chaudhary 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Student exchange programs 
National and international conferences

Himanshu Raj 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent
Sometimes 
unfair Sometimes Never Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

More student exchange programmes should be done . 
More state and international Conference should take place . 
More research work by under graduates.

Iftisha Ansari 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More often test series, vivas and seminars

Janahvi Shandilya 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Regularly Regularly Very Well Agree
Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Reasonably Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No suggestions

Juveriya Mahmood 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 55-69% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Rarely Moderately Agree Every time Usually Usually Reasonably Rarely Netural Moderate Agree Moderate 70-90% Agree One to one communication

Kanak Sharma 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree In a discipline way study

Karan Rastogi 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Rarely
Occasionally 
Sometimes Marginally Disagree Rarely Never Occasionally Partially Rarely Disagree Somewhat Agree Moderate Over 90% Neutral

Maintain the omicron protocol 
Alow social distancing
Should be Online classes

Karan Tyagi 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a Great extent Over 90% Agree 1. a l ittle extra field work should be incorporated at 2nd year.
Khushbu Yadav 5/15/2019 14:09 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Strongly agree Usually Usually Every Time Fully Every Time Strongly Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Strongly agree Group discussion

Lavisha Arora 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Often Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree

1 students should be heard on a priority basis in cases of emergency

Manav Varshney 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree emphasis on improving practial/ clinical skil l

Manoranjan Ratna 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Rarely Regularly Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Netural Somewhat Neutral Moderate Over 90% Neutral

Overall teaching learning is mix of knowledge and experience but 
overall it doesn't take account of individual student

Mansi Medha 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily
Generally 
ineffective Good

Sometimes 
unfair Rarely

Occasionally 
Sometimes Not at all Natural Rarely Usually Occasionally Slightly Rarely Disagree Somewhat Neutral Neutral Over 90% Agree

Exam oriented topics should be covered more and practicals and 
applications of topics should be taught more so that we can apply it 
in future

Mansi Tyagi 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Every time Occasionally Reasonably Occasionally Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Strongly agree
Making student More aware about practical knowledge like case 
history

Manvi Dixit 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree

One to one interaction, paying attention to the toppers as well as 
the average and below average students ,conducting periodic Viva 
sessions

Medha Manorama 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree group discussion

Minam Taying 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 55-69% Poorly
Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Never Often Marginally Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Unable to Occasionally Netural Somewhat Agree Very little Over 90% Agree

More Interactive classes
Students should be given more time for self study and there should 
be ways for self evaluation

Misunam Boko 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Never Often Moderately Natural Every time Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree

More interactive classes
Students should be given more time for self study
There should be ways of self evaluation

Muskan Aggarwal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Poorly
Very poor 
communication Fair Usually unfair Never

Occasionally 
Sometimes Not at all Natural Never Usually Occasionally Unable to Rarely Disagree Very little Neutral Very l ittle Over 90% Disagree Teachers should empathize with students.

Nabam Yadum 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Just satisfactory Very Good Usually Fair Never Rarely Not at all Natural Never Never Usually Unable to Never Disagree Somewhat Strongly agree Neutral Over 90% Agree Good above average

Neha Nagar 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree weekly viva or test

Nidhi Sharma 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree All is good
Nidhi Singh (Mr. Sunil Singh) 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything is excellent
Nidhi Singh (Mr. Surendra Prasad) 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Never Rarely Not at all Disagree Rarely Never Rerely Unable to Rarely Disagree Very little Agree Neutral 70-90% Neutral Can do better
Nikita 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Regularly Often Moderately Natural Rarely Usually Usually Reasonably Usually Netural Moderate Neutral Neutral Over 90% Agree None
Nisha Sharma 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Agree .
Nupur Dhawan 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Neutral Teacher should not give any kind mentally pressure

Prakhar Mishra 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree More interactiVE sessions in the department

Pranay Raj 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly
Occasionally 
Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Practice sessions are conducted regularly

Preksha Goel 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Increase practical classes

Preyashi Singh 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good
Sometimes 
unfair Rarely Rarely Moderately Natural Usually

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Occasionally Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Neutral

There should be regular tests with less course which will help later 
on

Priya Biswas 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Rarely Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a Great extent 70-90% Agree

Communication with the students 
Tests 
Follow up

Priya Sagar Roy 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More seminars 
More test series..l ike i personally feel test series are more helpful 
than full syllabus tests...

Rachneet Kaur Sahni 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree Better interaction
Raginee Bhattacharya 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree It is good

Rajat Tiwari 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time
Sometime/Occasio
nally Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

More practical’s 

Rajat Tyagi 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Agree

1. Provide syllabus with all chapter names seperately before every 
exam to avoid confusion.
2. Allow the visit to l ibrary anytime during college hours.

Rajeev Vats 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Give assignments , practice tests ,

Rajesh Bansal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No improvement

Rajshree Singh 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More practical learning

Rashi Chadha 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Sometimes Often Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Slightly Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree Weekly tests and proper preparatory leaves should given

Ratan Kumari 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Strongly agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree N/a

Ridhik Rewal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Sometimes Regularly Very Well Agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree

1.prepatory leaves to be given before any exam
2.more use of interactive aids
3.more clinical exposure

Riya Yadav 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Sometimes Often Marginally Natural

Occasionally/Sometim
es Rarely Usually Partially Occasionally Netural Moderate Neutral Moderate Over 90% Neutral More tests

Ruchika Kharbanda 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Sometimes Often Marginally Natural Usually

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 70-90% Agree Better practical demonstration

Sahil Mallique Barbhuiya 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

More regular discussion

Sajal Kaushik 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree More Preparatory before exams

Sakshi Gupta 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Generally 
ineffective Good Usually Fair Never Never Not at all Natural

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Rerely Unable to Never Netural Somewhat Neutral Neutral 70-90% Neutral Better student teacher relationship

Saloni Kashyap 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Natural Usually Every time Usually Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree

Saumya Sharma 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Everything is good

Shagun Ashtana 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally Strongly Agree Moderate Neutral To a Great extent 70-90% Strongly agree Practical qouta should be reduced.
Shailly Kumari 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Sometimes Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Occasionally Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything is very well
Shalini Ojha 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Nothing as such
Shivani Kumari 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Better interaction
Shruti Chaudhary 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree First take Practical exam (during COVID era)
Shubhi Jindal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree Great teaching

Smrati Varshney 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More practice
More student counseling
More practical

Srishti Pandey 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly Just satisfactory Good Always Fair Rarely
Occasionally 
Sometimes Moderately Natural Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree Take care of ur students

Suruchi Duggal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Chit system for queries discussion
Weekly test
Mid week viva

Sutej Sinha 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Somewhat regularly Often Moderately Natural
Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 50-69% Neutral More explantion on board. Freq test. To conc on all students. Pharmacology

Swastik Arora 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Nothing as such
Sweta 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Better interaction
Tanu Walia 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree First take Practical exam (during COVID era)

Tanupreet Kaur Anand 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More practice
More student counseling
More practical

Tanya Agarwal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly Just satisfactory Good Always Fair Rarely
Occasionally 
Sometimes Moderately Natural Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree Take care of ur students

Tanya Attre 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Chit system for queries discussion
Weekly test
Mid week viva

Titiksha Agarwal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Rarely Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a Great extent 70-90% Agree

Communication with the students 
Tests 
Follow up

Tuba Malik 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More seminars 
More test series..l ike i personally feel test series are more helpful 
than full syllabus tests...

Tummala Abhinav 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree Better interaction



Umna Jafri 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree It is good

Vaibhav Mittal 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time
Sometime/Occasio
nally Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

More practical’s 

Vaibhav Srivastava 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Everything is good

Vini Chohan 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally Strongly Agree Moderate Neutral To a Great extent 70-90% Strongly agree Practical qouta should be reduced.
Yashvi Jain 5/15/2019 14:08 BDS IInd Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Sometimes Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Occasionally Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything is very well

Abhishek 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Often Very Well Agree Usually

Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Occasionally Agree Not at all Disagree Neutral Over 90% Strongly agree

Lecture threatre 
Chairs 

Abhishek Soin 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Indifferently
Sometimes 
effective Fair Unfair Rarely Often Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Usually Fully Occasionally Disagree Very little Neutral Moderate 70-90% Neutral

They should be more student friendly. Should always discuss with 
students. 
More cooperation is needed

Abhishek Verma 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree The teachers should use more practical ways to teach

Abhiti Agrawal 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually

Sometime/Occasio
nally Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Neutral 70-90% Neutral None

Aditi Sharma 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Never Never Marginally Strongly agree

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Partially Never Agree Moderate Strongly agree Neutral Over 90% Agree Teachers should also focus on student’s weaknesses.

Adity Gupta 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Always Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

more interaction btw teacher and students 
doing more seminars 

Aditya Malik 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree 1

Akanksha Soni 5/15/2019 14:08 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Sometimes Rarely Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Every Time Fully Usually Agree Somewhat Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

There should be more individual interaction between student and 
teacher
The OP faculty is very helpful.
Overall the institute is great but students who participate in helping 
during any event should be appreciated well!

Akshita Jain 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Usually Fully Every Time Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1) connecting more with student. 
2) giving importance to weak student. 
3) lastly with more love.

Alka 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Never
Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually Every time Every Time Partially Rarely Netural Moderate Strongly agree Neutral Over 90% Strongly agree

1.By giving priority to weak students.

Ananya Gupta 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Fair Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Agree

Groups should be made properly so that each and every student 
can learn and understand.
Teachers should try to demonstration of practical to every student 
properly.
Screens and mechines of stimulation lab should be corrected.

Ananya Sapra 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything fine

Anjali Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Generally 
ineffective Good

Sometimes 
unfair Somewhat regularly Often Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree All good

Anmol Jain 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent

Sometimes 
unfair Rarely Often Very Well Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Occasionally Agree Moderate Agree Neutral 70-90% Agree Nil

Anoushka Singhal 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Rarely Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Every Time Reasonably Every Time Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree

Work should be done to motuvate UG students for doing research 
work and writing research papers.

Anshika 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Fair Usually Fair Regularly Often Very Well Natural Every time Usually Usually Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree Change biochemistry faculty

Anshu Singhania 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Sometimes Regularly Very Well Agree Every time
Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Usually Disagree To a great extent Neutral Moderate 70-90% Neutral

1 communication 
2 habituality

Arushi Chandra 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 70-90% Agree

Teacher has to be little slow while teaching new topics, as we are 
new to that subject need time to grasp things .

After completing one unit , there should be 1 class for revision of 
that unit ( especially for physiology and biochemistry )

Ashu 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Moderately Agree Usually Every time Every Time Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1. Could give more regular assignments. 
2. Class discussions in between the students 
3. Could do more educational seminars and inter college exposure

Bhumika Sharma 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly
Occasionally 
Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree .

Daljeet Kaur 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Neutral should be more interactive sometimes

Devika Yadav 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree

So far I don't have any issues with the teaching. The teachers are 
helping us alot

Dhruvika Talwar 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Sometimes Regularly Very Well Natural
Occasionally/Sometim
es Every time Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Strongly agree Moderate Over 90% Agree More Interactive

Diksha Kwatra 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No suggestions

Ekta Gupta 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Every time Every Time Reasonably Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1.sometimes they can be more interactive by explaining with more 
interest
2.can give task to motivate the student to complete it

Farhana Yusuf 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Netural Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

-Laboratory instruments should be regularly updated (artificial 
stimulation lab)

Fatima Asad 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree By making the way of teaching more interesting
Gargi Dixit 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Somewhat regularly Often Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Usually Strongly Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree Slow down the speed of teaching
Geet Kumar 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Moderately Agree Every time Usually Every Time Fully Every Time Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree Teaching skil ls

Hanglenhao Haokip 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Somewhat Agree Moderate Over 90% Agree More interaction with students.

Ibrar Parwez Alam 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Good Usually Fair Rarely Often Moderately Natural Usually Every time Every Time Reasonably Occasionally Netural Somewhat Neutral Very l ittle 50-69% Neutral

1. There should be some video lecture along with ppt for better 
understanding. 
2 . There should be day off other than sunday so we can study and 
asked our doubts. 

Iesheta Patnaik 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree To stop making students panic for small work

Jagriti Priya Rai 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Usually Netural Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Biochemistry department improvement
Give leave for exam preparation 

Jasmine 5/16/2019 14:19 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree .

Kajal Gupta 5/16/2019 14:18 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Regularly Moderately Agree Usually

Sometime/Occasio
nally Usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Moderate 70-90% Agree

There should be a counselling for the students undergoing mental 
health issues. It affect studies. 

Kalash Gupta 5/16/2019 14:18 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Fair
Sometimes 
unfair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 50-69% Neutral Good

Kanchan Doliya 5/16/2019 14:23 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good
Sometimes 
unfair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Agree

Teachers are helpful
Extracurricular activities are also there
Proper uti l isation of time

Kavya Dhall 5/16/2019 14:23 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Agree Everything is perfect

Kshitiz Tyagi 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Every Time Fully Every Time Netural Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Satisfied with everything

Kumari Arya 5/16/2019 14:24 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Fair

Sometimes 
unfair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Not at all Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Partially Usually Netural Very l ittle Agree Not at all Over 90% Neutral .

L. Eileen Hoineivar Kom 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent 70-90% Strongly agree Everything is good

Lakshita Seth 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Rarely
Occasionally 
Sometimes Moderately Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Good

Mahak Kaur Chhabra 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Rarely Often Moderately Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree 1. Biochemistry should have viva daily..

Mahek Chugh 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1. Give assignments to students
2. Conduct debates 
3.conduct class test in every 15 days

Manas 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly
Occasionally 
Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Sports period, longer lunch time.

Mausam Dhaka 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Strongly agree Usually Usually Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Teaching is very good in our institute

Md Jehirul Sheikh 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Neutral Moderate Over 90% Strongly agree 1.Institute should follow proper management in labs.

Md Nadeem Alam 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Every time Usually Usually Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree

1.Encrourage them to ask questions.
2.Ask them to create a questionnaire from their syllabus.
3.Conduct debates, seminars and talk for the students.

Md Sanaullah 5/16/2019 14:30 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 70-90% Neutral Teacher should take more interest in teaching
Meenakshi Sharma 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree Completely satisfied

Megha 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Sports hour in regular schedule. 

Mohd Rizwan 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Sports hour in regular schedule. 

Muskan Chozzer 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Regularly Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent 70-90% Strongly agree

1) Biochemistry faculty not good
2) There should be more non-academic activities to improve overall 
personality of an individual
3) Infrastructure need to be improved a lot

Muskan Tiwari 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Rarely Rarely Moderately Natural
Occasionally/Sometim
es Usually Usually Slightly Never Netural Somewhat Neutral Very l ittle Over 90% Neutral

1.Less work load
2.Some teachers need to improve their behaviour
3.Be polite

Namra Zahoor 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Netural Somewhat Agree Moderate Over 90% Agree

One topic at a time.
Individual doubt clearance.
Creating interest in boring topics by simplyfing it.

Nandini Gupta 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Just satisfactory Very Good Usually Fair Never Rarely Very Well Natural
Occasionally/Sometim
es Usually Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Strongly agree To a Great extent Over 90% Neutral Biochemistry faulty issue

Navmi Kumari 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Rarely Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree To a Great extent Over 90% Neutral Biochemistry teaching issue

Neha Singh 5/16/2019 14:31 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Netural Moderate Agree Neutral 70-90% Neutral None

Neha Tyagi 5/16/2019 14:32 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Teaching is gud nd I'm satisfied
Nidhi 5/16/2019 14:32 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Every time Usually Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree None
Nikita 5/16/2019 14:32 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Moderately Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree None

Nimisha Singh 5/16/2019 14:33 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good
Sometimes 
unfair Rarely Regularly Significantly Strongly agree

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Partially Occasionally Netural Somewhat Agree Moderate Over 90% Agree

Class test should be conducted on regular basis as for proper 
revision

Nischay Chaudhary 5/16/2019 14:33 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Never Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Nothing Bds 1st year

Pavni Kesharwani 5/16/2019 14:34 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Netural Somewhat Strongly agree Neutral Over 90% Neutral

Better communication 

Pranshu Tyagi 5/16/2019 14:34 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Good Always Fair Never Regularly Very Well Agree Every time Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree

1. Always Give examples to better understand the topic
2. Help in studies 
3. Encourage students

Prarthana Laskar 5/16/2019 14:35 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Agree

Everything is good



Prince Tyagi 5/16/2019 14:36 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Usually Netural Somewhat Agree Moderate Over 90% Agree

1. They have to give some time to students to relate or understand 
the things .

Priyancy Agarwal 5/16/2019 14:36 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Somewhat Agree Moderate 70-90% Agree

Friendly communication between teacher and students.

Priyansha Yadav 5/16/2019 14:36 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Usually Every Time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree Everything is good
Pulkit Kaur Basra 5/16/2019 14:36 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree None None
Radhika Tyagi 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Usually Every time Every Time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree Seminars are effective for learning

Rajat Mishra 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Always Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Rarely Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Neutral 70-90% Agree Good

Rakshida Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Often Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
We would enjoy our academics more if we are given more seminar 
and conference exposures.

Rashi Kandpal 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Rarely Very Well Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree

1.Please include weekly test for every unit in each subject
2.Duration of practical class for 1.5 hrs is enough
3.Also organize inter-college academic competition , debates, 
seminars etc for more exposure of students

Raunak Kumar 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree Revesion after few- few weeks is important.

Rishi Soni 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Always Fair Sometimes Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree None

Ritu Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree All ok

Sadia Firdos 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Natural Usually

Sometime/Occasio
nally Rerely Partially Occasionally Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Agree

Students should be taken to clinics regularly and teachers should 
focus on experimental learning

Sagarika Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Poor Unfair Never Rarely Marginally Natural Rarely
Sometime/Occasio
nally Usually Reasonably Usually Netural Not at all Strongly disagree Moderate Over 90% Neutral

Fair evaluation
Encouraging doubt clearing sessions
Improving Student -teacher interactions

Sakshi Gupta 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time

Sometime/Occasio
nally Usually Reasonably Occasionally Netural Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree Teaching skil l could be better.

Samiksha 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Agree Every time Every time Usually Fully Every Time Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Agree
use of multimedia to improve teaching learning experience well, 
lcd projector, seminars etc

Samridhi Misra 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

1. Cooperation with academic schedule with the extracurricular 
activities. 
2. Seminars given to 1st and 2nd years as well for state and 
national level. 
3. Otherwise great experience.

Sarmista 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree none

Saumya Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Fair
Sometimes 
unfair Rarely

Occasionally 
Sometimes Not at all Disagree Never Rarely Never Slightly Rarely Netural Somewhat Neutral Neutral 50-69% Neutral

Lecture should be short with refreshment gap 
Leisure period should be there 
Handsome teachers should be enrolled to engage students towards 
productive study 

Saurabh Pandey 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly
Occasionally 
Sometimes Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Occasionally Reasonably Every Time Strongly Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree Stress buster program

Shobita Gulyani 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree -

Shreya Tyagi 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Very Good Always Fair Regularly
Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Strongly agree Change biochem faculty

Shreyal Ponia 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Moderately Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Strongly Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree Stress buster program

Shubhangi Goyen 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 55-69% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Somewhat regularly Often Marginally Natural Usually Usually Usually Partially Occasionally Netural Moderate Agree Neutral 70-90% Neutral Student centric ,self development, motivation

Simran Rajput 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Rarely Moderately Agree Usually Rarely Usually Partially Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Less workload

Sonal Priya 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree .
Sonali Tyagi 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree All ok

Soumya Srivastava 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Rarely Moderately Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree

1.Weekly test should be organised after completion of each unit
2. Duration of practical class for 1.5 hrs is enough
3. Saturday off should be given for self study and doubt asking from 
teachers
4. Inter-college academic seminar, debate etc competition and 
activities should be promoted

Tamanna Singhal 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Rarely Rarely Usually Unable to Never Netural Somewhat Agree Moderate 70-90% Neutral
want attention towards each and every student..not only for toppers. 
specially in physiology

Tanvi Gupta 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Indifferently
Generally 
ineffective Good Usually Fair Rarely

Occasionally 
Sometimes Marginally Disagree

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Usually Reasonably Rarely Netural Somewhat Neutral Neutral Over 90% Neutral Nothing

Tulika Srivastava 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Poorly
Generally 
ineffective Fair

Sometimes 
unfair Sometimes Rarely Moderately Natural Never

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Occasionally Agree Somewhat Neutral Neutral Over 90% Neutral I don't have any idea

Vandana Parashar 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Rarely Often Very Well Agree Usually Rarely Occasionally Slightly Rarely Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Neutral

Interactive teaching
Easy learning while lecture
Making lectures interesting

Vibha Jain 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Poorly
Very poor 
communication Fair Usually Fair Never Often Moderately Disagree Rarely Rarely Occasionally Slightly Never Netural Somewhat Agree Moderate 70-90% Disagree

Proper Revision classes
Interactive session
Tests

Vibhuti Shukla 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Agree

overall teaching experience is good but sometimes the things go 
out of way. l ike the topics sometimes even can't be explain by the 
teacher itself (biochem)

Yogesh Singh 5/16/2019 14:21 BDS Ist Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Reasonably Every Time Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Agree

Proper understanding of the topic
Explanation should be clear
Well prepared ppt

Aarushi Gupta 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Fair Usually Fair Never
Occasionally 
Sometimes Not at all Natural

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Usually Slightly Rarely Netural Somewhat Agree Very little Over 90% Neutral I don't know what to suggest.

Abhipsha Kalita 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Usually Every time Every Time Partially Occasionally Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree

Teachers are very good and helpful. In the lecture hall sometimes 
there are problems with the projector.

Akrati Agarwal
5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily

Sometimes 
effective Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Agree Rarely

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Rarely Netural Somewhat Agree Very little Over 90% Agree

Should be thoroughly explained 
Walk and talk 

Akshita Arya
5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Fully Every Time Strongly Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More interactive sessions.
Periodic evaluation.
Interdepartmental visits.

Amrapali Sharma 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Often Significantly Agree Usually
Sometime/Occasio
nally Usually Reasonably Occasionally Strongly Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree

Teachers should be fair and just to every student and not be partial 
to specific set of students.

Anchal Prakash 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Strongly Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Agree More clinical cases to be shown
Ankur Tyagi 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Teaching learning experience is good

Anmol Chandra 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Fair Unfair Never
Occasionally 
Sometimes Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Occasionally Partially Rarely Netural Somewhat Agree Very little 50-69% Neutral

Motivate students Focus more on learning skil ls rather than just 
completing quota in pressure.

Anshu Baid 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything seems fine
Antra Yadav 5/16/2019 14:21 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No suggestion everything is good

Anukriti Rath
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree

Occasionally/Sometim
es Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree

Should reduce conservative quota
Should take regular mcq test
Should take sentups exam

Areeba Khan 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good
Sometimes 
unfair Sometimes Rarely Significantly Agree Usually Every time Every Time Reasonably Rarely Netural To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree

Teachers should be more polite and should help to grow instead of 
scolding ...

Ayush Saluja 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More practical, more test, motivate more

Ayushi Bansal
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily

Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1.More interaction
2.not demeaning someone 
3.clinical learning

Ayushi Jain
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Marginally Agree Every time Usually Every Time Reasonably Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Neutral

Teachers should interact with every child in class 
Clinical learning should be improved 
Should encourage each and every child to do better

Ayushree Bhardwaj 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Teachers should try to teach by giving practical demonstration
Should reduce conservative quota

Barasha Choudhury

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Regularly Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Agree

3 observation;
1- holistic apporach
2- updated information of every porcedure( treatment)
3- accessibil ity to broader aspect

Bhavika

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Often Very Well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More tests
More discussions
Less quota pressure

Charu Priya
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good

Sometimes 
unfair Rarely Often Moderately Natural Usually Usually Usually Slightly Usually Netural Somewhat Disagree Very little 50-69% Neutral

patient work should be more
individual patients should begiven
less quota pressure

Chaveri Acharyya 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Moderately Agree Every time Every time Every Time Reasonably Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Neutral Decrease partiality

Diksha Gupta 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Significantly Agree Every time Usually Every Time Partially Occasionally Agree Moderate Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More focus on teaching clinical skil ls rather than increasing the no. 
Of patient's quota

Dixita Sharma 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every Time Reasonably Occasionally Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Strongly agree

More focus on teaching clinical skil ls rather than increasing no. of 
patient's quota

Diya Gouchwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Agree Everything is fine.

Eden Bhutia
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Less quota stress
Less revision class
More self study time

Fariha Tabbasum 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
Everything is good

Gagandeep Kaur 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More audio visual videos should be provided in the lectures

Gaurav Das

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes Rarely Moderately Natural Rarely Usually Occasionally Partially Rarely Netural Very l ittle Agree Neutral 70-90% Agree

1. Conduct career counselling sessions for after bds 
2. Should conduct more research n paper publication programs 
3. Allow more clinical exposure especially in conservative 
department

Gunjan Jain 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Poorly Just satisfactory Fair
Sometimes 
unfair Rarely Rarely Not at all Natural Rarely Rarely Never Unable to Never Disagree Very little Neutral Very l ittle below 29% Neutral Teachers should interact with every student

Gunjan Patel 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Satisfied with overall learning experience

Himani Yadav 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good
Sometimes 
unfair Sometimes Often Very Well Agree Usually Every time Usually Partially Every Time Agree Moderate Neutral To a Great extent Over 90% Agree Treat every student equally

Iram Ansari 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Sometimes Regularly Moderately Strongly agree Every time
Sometime/Occasio
nally Occasionally Fully Occasionally Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

Teachers should be teaching at a low pace so that everyone's able 
to grasp.

Isha Chaudhary 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Multimedia study, approach to patient, environmental hygiene
Ishita Bhatheja 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No suggestions.
Jason Nongmaithem 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree More experienced teachers
Juhi Garg 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More live videos should be included

Jyoti Soni
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly

Sometimes 
effective Very Good

Sometimes 
unfair Regularly Regularly Significantly Agree Usually Usually Every Time Fully Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Take into account the average and below average students also not 
just the toppers be it regarding quota or discussion or revisions



Kanupriya Gaur

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent
Sometimes 
unfair Regularly Regularly Significantly Agree Usually Usually Every Time Fully Occasionally Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1. Take into account the average and below average students also, 
and not only the intell igent ones.
2. Allot the quotas according to th OPD of the department at the 
time of respective postings.

Kaushik Borah

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Marginally Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

Grades and signature for every single preclinical exercise and 
clinical patient quota should be up to the mark require for 
appearing in the exam - This puts a burden instead of learning and 
experiencing clinical skil ls we are in a que of grades and signature .

Km Deepanshi 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Regularly Often Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree Everything is fine

Km Sunaina Agarwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Good Usually Fair Regularly Regularly Very Well Agree Every time Every time Usually Fully Every Time Strongly Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree

Use more videos and live demonstration for theory subjects to 
understand easily

Kumari Priya Chaurasiya 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Rarely Often Moderately Natural

Occasionally/Sometim
es

Sometime/Occasio
nally Occasionally Partially Occasionally Netural Somewhat Neutral Neutral 50-69% Neutral NA

Laloo Phassang 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Rarely Regularly Very Well Natural Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree
Jst reduce quota
Otherwise all gud

Lazum Thoisun Singpho 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree N/A

Mahima Jain

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Fair

Sometimes 
unfair Rarely

Occasionally 
Sometimes Marginally Strongly agree Every time Usually Usually Partially Rarely Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70-90% Agree

Reduce quota 
I do not mean to reduce what's already given to us 
It would be great if it's not added on 
Be a little considerate about things 

Manak Sharma 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Natural Usually Usually Usually Partially Usually Netural Moderate Agree Moderate 50-69% Neutral
Impove management 

Mansi Mishra 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More objective exams

Medha Sharma 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
More objective question paper preparation for our better 
performance in NEET exam

Mohit Bansal
5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree

More preference should be given on practical classes
We want more preclinical labs
Please modify Library timings

Nandini Goswami

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree

1) The teaching should be more practical based rather than 
theoretical to prepare the students for their future.
2) The teachers should be more approachable for the students 
3) More patient exposure and different cases should be shown to 
the students 

Neha Bansal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Often Significantly Natural Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree More clinical exposure
Neha Dalal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree 1.communication skil ls

Parikshit Chakraborty 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly
Sometimes 
effective Very Good Always Fair Regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree None

Prabhneet Singh 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Always Fair Never Regularly Significantly Agree Usually Every time Occasionally Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree its goodf
Prachi Mehra 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Very Well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree Am okay with whatever they do in our favor
Pragati Gautam 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Very Well Agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree It good

Pragati Nirula

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good
Sometimes 
unfair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Agree To a Great extent 70-90% Strongly agree

Student who mugup without understanding the topic, teachers give 
more preference to them because they are always behind the 
teachers inhibiting other students to interact with teachers freely.

Prince Bedi

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Rarely
Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Strongly Agree Moderate Agree Moderate Over 90% Agree

1.one to one Discussion
2.monthly online test 
3. Please try to reach every student to encourage them for enjoying 
their work whether it is clinical or theoritical (don't pressurize them 
to fi l l  the fi le for the sake of quota).

Priya Mahto 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Sometimes
Occasionally 
Sometimes Moderately Agree Usually Every time Every Time Partially Usually Agree Moderate Strongly agree Neutral Over 90% Agree Faculty is excellent

Priya Thakur 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Proper time frame should be given for self study

Ria 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Discussion for NEET based questions should be done more oftenly
Ria Singh 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Regularly Very Well Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Usually Strongly Agree To a great extent Agree Moderate Over 90% Strongly agree No suggestions...
Ridhima 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Sometimes Often Very Well Agree Usually Usually Every Time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Neutral Over 90% Strongly agree No every thing is good

Rifat Khanam 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Very Well Agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree
The practical knowledge is the area on which more focus should be 
given.

Riya Singla 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent
Sometimes 
unfair Sometimes Rarely Moderately Natural Every time Every time Every Time Partially Occasionally Agree Moderate Agree Very little Over 90% Strongly agree

More pre clinical labs for cons and prostho to become more 
experienced in R.C.T and FPD .

Riya Thomas 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Very Good Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree No suggestions

Rohit Kumar 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good Usually Fair Somewhat regularly

Occasionally 
Sometimes Very Well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-90% Agree

Clinical orientation based studies 

Sahil Gupta 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Very Well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a Great extent Over 90% Strongly agree By more practical based learning

Sakshi Agarwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Very Well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree
More exposure to new procedures, More interactive sessions and 
other events l ike quiz and questions in discussions.

Sakshi Jainer

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Rarely Often Moderately Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Agree Moderate Strongly agree Neutral Over 90% Strongly agree

1.Should focus more on clinical work so that we can learn more 
clinically rather than giving so much quota which gives pressure to 
just complete it.
2.should decrease the work of fi le and paper works 

PhD
Sanah Singh 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Everything is great in ITS.
Shailja Agarwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Regularly Rarely Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70-90% Strongly agree Everything is fine as of now

Shanvi Kumari 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly Agree Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Strongly agree
1 More Field work
2 Adequate final quota

Shashi

5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Rarely Rarely Moderately Natural Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Agree Somewhat Strongly agree Very little 70-90% Agree

1)Implement career counselling for options after BDS
2)Clinical exposure in conservative department is minimal since we 
don’t get to do class 2 cavities or RCT despite being in final year

Shivani Anand 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually Fair Rarely Often Very Well Natural Every time Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Moderate Strongly agree Moderate Over 90% Agree Clinical things should be demonstrated nicely!

Shivya Tuli
5/14/2019 14:12 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Just satisfactory Good Usually unfair Never

Occasionally 
Sometimes Very Well Natural Every time

Sometime/Occasio
nally Usually Partially Rarely Agree Moderate Neutral To a Great extent Over 90% Agree

Clinical things should be demonstrated nicely.

Shreya Aggarwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Somewhat regularly Often Very Well Agree Usually Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Satisfied

Shrishti Bhutani 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Good

Sometimes 
unfair Sometimes Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree None

Shubham Aggarwal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Somewhat regularly Regularly Significantly Agree Every time Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Agree Already satisfied

Siddharth Jigyasoo 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Moderately Strongly agree Usually Every time Every Time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate Over 90% Agree
Better student-administration communication will help create a 
more student-friendly environment.

Somy Agrawal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Excellent Usually Fair Sometimes Rarely Moderately Agree

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Somewhat Strongly agree Neutral Over 90% Neutral Student counselor should be provided.

Sreeja Raj 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every Time Fully Every Time Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree More preclinical labs should be given to us
Srishti Thakur 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 70-84% Satisfactorily Always effective Very Good Always Fair Regularly Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every Time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Agree Practical learning should be more.

Sumedha Sarma 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Regularly Regularly Significantly Strongly agree
Occasionally/Sometim
es Every time Every Time Fully Every Time Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree A

Tamanna Bansal 5/14/2019 14:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily
Sometimes 
effective Very Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Marginally Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally Netural Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Neutral More student interactions

Taskin Khan

5/14/2019 13:13 BDS IVth Year 55-69% Thoroughly Always effective Very Good Usually unfair Rarely
Occasionally 
Sometimes Very Well Natural

Occasionally/Sometim
es Usually Usually Partially Rarely Netural Somewhat Agree Neutral Over 90% Neutral

Very l ittle clinical exposure specially in the conservative 
department. 
And we should be taught and how to write research papers and 
motivated to do search.

Tushar Tyagi
5/14/2019 13:14 BDS IVth Year 55-69% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Marginally Natural Usually Every time Usually Partially Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Neutral

More MCQ type tests
Counselling regarding future prospects 
More clinical exposure

Upasna Ruhela 5/14/2019 13:14 BDS IVth Year 85-100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually Fair Somewhat regularly Regularly Very Well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly Agree To a great extent Strongly agree To a Great extent Over 90% Strongly agree Checking the performance of students

Vaibhav Singh
5/14/2019 13:14 BDS IVth Year 55-69% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Marginally Natural Usually Every time Usually Partially Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Neutral

More MCQ type tests
Counselling regarding future prospects 
More clinical exposure

Yaakshi Puri
5/14/2019 13:14 BDS IVth Year 55-69% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Marginally Natural Usually Every time Usually Partially Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Neutral

More MCQ type tests
Counselling regarding future prospects 
More clinical exposure

Zainab Inayatullah
5/14/2019 13:12 BDS IVth Year 55-69% Satisfactorily Always effective Good Usually Fair Sometimes

Occasionally 
Sometimes Marginally Natural Usually Every time Usually Partially Occasionally Agree Moderate Strongly agree Moderate 70-90% Neutral

More MCQ type tests
Counselling regarding future prospects 
More clinical exposure


